



1. Los Reyes saludan a los vecinos de Cabezabellosa.
2. Don Felipe VI y doña Letizia junto al ministro del Interior, la presidenta de la Junta, el delegado del Gobierno, la alcaldesa de Rebollar y la presidenta de la Asamblea, con el Valle del Jerte al fondo.
3. Letizia acaricia al perro de nombre 'Fuego' en la localidad de Rebollar.
4. Don Felipe VI saluda a los profesionales de extinción del fuego en Cabezabellosa.
5. Los Reyes, junto a la presidenta de la Junta y el ministro del Interior, en una reunión con afectados por los incendios en la Casa de Cultura de Rebollar.

FOTOS CASA REAL / EFE / E.P.



5

ver el municipio más pequeño del Valle del Jerte».

Los Reyes se mostraron comprensivos con los afectados, sobre todo con los empresarios, ganaderos y agricultores que han perdido lo que les da de comer. Entre ellos estaba Eduardo Sánchez. «He perdido una finca con 80 castaños», decía cuando estaba a punto de saludarlos.

#### Agradecimiento a los efectivos

Fue en la segunda parada, en Cabezabellosa, donde don Felipe y doña Letizia tuvieron un recibimiento multitudinario. Más de medio millar de vecinos se dieron cita en la plaza del pueblo, donde los Reyes mostraron su

agradecimiento a los profesionales que han estado luchando contra el fuego. Como representación de ellos, efectivos de la UME, Ejército de Tierra, Guardia Civil, Protección Civil, miembros del Infoex, policías y psicólogos, entre otros, charlaron y se fotografiaron con Sus Majestades.

«Es una satisfacción que reconozcan nuestra labor tras diez días luchando contra el fuego de Jarilla», indicó el bombero forestal Álvaro Hernández minutos antes de encontrarse con unos Reyes que estuvieron casi una hora saludando a los habitantes de este pueblo.

Allí les aplaudieron, lanzaron vítores y les regalaron obsequios.

los Reyes emprendieron su viaje hacia Hervás, donde la visita finalizó con Berta Vega, una niña 12 años que entregó una carta al Rey.

En ella, escrita a mano por ella misma, contaba lo que ha sucedido con los incendios durante este verano y daba las gracias a Sus Majestades por visitar Hervás y dar visibilidad a lo que ha pasado. «Les he dicho que espero que vengan más veces pero por motivos mejores, como el Otoño Má-



Berta Vega junto a su madre

gico o el festival de los Conversos», contaba Berta junto a su madre, Marta Pérez. Ambas se convirtieron en el foco de los medios que cubrieron la llegada de los Reyes a esta región.

Con la de Extremadura se pone fin a una ronda de visitas que también ha llevado a don Felipe VI y doña Letizia a Galicia y Castilla y León para apoyar a los afectados por los fuegos y conocer los trabajos de los equipos de extinción.

Desde camisetas y rosas hasta tiras con la bandera de Extremadura y pulseras. Todo antes de dejar su firma en el libro de honor del Ayuntamiento y comenzar su viaje hacia Hervás.

En esta localidad, ya pasadas las dos de la tarde, fueron recibidos entre canciones populares como 'El Redoble' por un millar de vecinos. Tras fotografiarse con ellos, saludaron a los alcaldes de Hervás, Casas del Monte, Segura de Toro, Gargantilla, La Garreta, Cabezabellosa, Villar de Plasencia, Jarilla, Rebollar, Cabezuela del Valle, Navaconcejo, El Torno, Jerte y Tornavacas, todos ellos municipios afectados por el incendio de Jarilla, que abarcó un perímetro de 170 kilómetros.

Seguidamente comieron en la Hospedería de Hervás junto a ellos tras una visita a la que también asistieron la presidenta de la Junta, María Guardiola; el ministro del Interior, Fernando Grande-Marlaska; la presidenta de la Asamblea, Blanca Martín; el delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana; el consejero de Presidencia, Interior y Dialogo Social, Abel Bautista; el consejero de Gestión Forestal y Mundo Rural, Francisco José Ramírez, y el presidente de la Diputación de Cáceres, Miguel Ángel Morales.

# Un fuego en Don Benito obliga a activar el nivel 1 de peligrosidad

El incendio quedó controlado sobre las seis de la tarde, aunque se mantienen equipos de extinción trabajando sobre el terreno

#### ESTRELLA DOMEQUE

**DON BENITO.** El Plan Infoex activó este viernes el nivel 1 de peligrosidad por un incendio forestal declarado en el término municipal de Don Benito (Badajoz). En la zona, donde se encuentran numerosas viviendas de campo, llegaron a intervenir de forma simultánea hasta cinco unidades de bomberos forestales, cuatro medios aéreos y un agente del medio natural.

Pasadas las seis de la tarde el incendio fue estabilizado y perimetrado y una hora después, ya de dio por controlado y se desactivó el nivel de alerta. Pese a ello, al caer la tarde, sobre el terreno continuaban trabajando nueve unidades de bomberos forestales y dos medios aéreos, entre otros equipos de extinción.

Según explicaron desde el Ayuntamiento de Don Benito, se detectaron varios focos desde la Sierra de Las Cruces hasta el río Ortiga, además de la finca La Se-

rreuela. Según ha podido saber HOY, se trataría de un fuego provocado con al menos tres focos activos al mismo tiempo.

El Infoex activó el nivel 1 de peligrosidad debido a la proximidad de las llamas a la carretera EX-345, que une la localidad pacense con Valle de la Serena, aunque se conoce también como la carretera de la Cruces, por encontrarse en esta vía la ermita de la Patrona local.

Al lugar también se desplazaron agentes de la Guardia Civil, varias dotaciones de Policía Nacional y Policía Local. Además, se acercó a la zona la alcaldesa de la ciudad, Elisabeth Medina. Las labores de extinción se prolongaron durante varias horas, con las llamas en algunos puntos muy próximas a las viviendas.

La Guardería Rural se vio obligada a cerrar el acceso a la finca municipal Doña Blanca, por la proximidad del fuego y para facilitar las labores de extinción, ya que los medios aéreos tomaron agua de la charca que se encuentra en este entorno natural. También desalojaron a varios pescadores que se encontraban allí, así como a varios curiosos que se aproximaban a la zona, pese a la peligrosidad.



Un helicóptero en las tareas de extinción. E. DOMEQUE

## Aumentan un 3,8% los delitos, pero Extremadura se mantiene como la región más segura

#### REDACCIÓN

**BADAJOZ.** Extremadura sigue siendo la comunidad autónoma más segura de España con una tasa de 33,5 delitos por cada mil habitantes en el primer semestre de 2025, según los datos del Balance de Criminalidad elaborado por el Ministerio del Interior. En concreto, esta tasa sitúa a Extremadura con 16,8 delitos menos por cada 1.000 habitantes que la media nacional, que es de 50,3.

El número de delitos entre enero y junio de 2025 se ha situado en la región en 17.901, es decir, 660 delitos conocidos más que durante el mismo periodo del año anterior, lo que supone un incremento del 3,8%. Con respecto a la tipología de los delitos, se produjeron 5 homicidios dolosos y asesinatos consumados, 2 más. Los delitos contra el patrimonio ha experimentado un incremento del 2,4%.